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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Οι μοναχοί είναι οι 
πρωταγωνιστές της πίστεως»
/ Ιερές Μονές

Στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Ανατολής Αγιάς 
χοροστάτησε, χθες 19 Νοεμβρίου, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος. Κατά την διάρκεια του Εσπερινού, ο 
Σεβασμιώτατος τέλεσε την Ρασοφορία της νέας Μοναχής 
Δαμιανής, 25 ετών, με καταγωγή από την Λάρισα και με 
σπουδές στην Αρχιτεκτονική. Παρέστησαν κληρικοί της 
επαρχίας της Αγιάς, πλήθος προσκυνητών από την γύρω 
περιοχή, μεταξύ των οποίων και οι συγγενείς της νέας 
Μοναχής.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος χαρακτήρισε την μοναχική κουρά ως βάπτισμα 
εν Αγίων πνεύματι τονίζοντας ότι «σε κάθε βάπτισμα μετέχει η Αγία Τρίαδα. Η 
μοναχική κουρά αποτελεί και αυτή ένα μυστήριο της Αγίας μας Εκκλησίας και 
παραμένει ένα μυστήριο ειδικά σε μια εποχή σαν την δική μας, την τόσο 
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εκκοσμικευμένη, όπου περισσεύει η αμαρτία, υπερπερισσεύει η Χάρις. Σ’ αυτήν την 
εποχή οι Μοναχοί δίνουν ελπίδα και γίνονται φως, κρατούν την ορθόδοξη πίστη, 
δημιουργώντας τις προϋποθέσεις οι αγνές και καθαρές ψυχές να μπορούν να 
κοινωνήσουν με τον ίδιο τον Θεό…Αυτό είναι ο Ορθόδοξος μοναχισμός, γιατί 
αποτελείται από ανθρώπους που είναι πρωταγωνιστές στην πίστη, στο άθλημα και 
στην άσκηση για να κοινωνήσουν Αυτόν που αγαπούν˙ τον Χριστό…».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος παρατήρησε ότι, «όταν ένα μοναστήρι και μία 
αδελφότητα λειτουργεί με αγωνιστικό φρόνημα, κρατώντας ζωντανές τις αρετές 
του Θεού, τότε είναι η χαρά μιας τοπικής Εκκλησίας, προσελκύοντας ψυχές που 
έχουν τις προϋποθέσεις να ακούσουν το μήνυμα του Θεού, να αγαπήσουν με τέτοιο 
τρόπο τον Χριστό θέλοντας να αφιερωθούν εξ’ ολοκλήρου σ’ Αυτόν. Στην συνέχεια 
ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στους νέους οι οποίοι όπως τόνισε χαρακτηριστικά 
«κρατούν την ελπίδα μας για το μέλλον, μας δίνουν κουράγιο και δύναμη, όσο 
εμείς πορευόμαστε στη Δύση της ζωής μας. Ο Θεός έχει δώσει πολλούς δρόμους 
για τη σωτηρία μας, είτε αυτός είναι του μοναχισμού, είτε της οικογένειας 
κανέναν δεν εξαιρεί».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην σύγχρονη πορεία της Μονής, η οποία 



φιλοξενεί Μοναχές από διάφορα μέρη του κόσμου, γεγονός που, όπως τόνισε, 
«είναι ένας ζωντανός καρπός της Πεντηκοστής, της διασποράς του Αγίου 
Πνεύματος σε όλους, επιτυγχάνοντας την ενότητα, χωρίς να καταστρέφεται η 
ιδιαιτερότητα κανενός και καμιάς.…». Συνεχάρη την Ηγουμένη της Μονής, τους 
οικείους της νέας Μοναχής, και ευχήθηκε τον Αγιασμό του Αγίου Πνεύματος προς 
όλους.




